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TITULO DEL ARTÍCULO A PUBLICAR:

	



(Denominado en lo sucesivo "Trabajo"), presentado para la publicación periódica del Journal of Industrial Neo-Technologies (denominado en lo sucesivo "Publicación"), es una obra original y que:

· Fue escrito por el autor o autores indicados en el Trabajo;
· El material del Trabajo no fue publicado en otras publicaciones;
· El material del Trabajo no puede y no se presentará para su publicación en otras publicaciones; 
· El trabajo no contiene declaraciones, que no se corresponden con la realidad, o material, que puede violar los derechos de propiedad intelectual de otras personas o entidades jurídicas, y sobre las condiciones y requisitos de los patrocinadores o proveedores de apoyo financiero;
· Se utiliza todas las referencias en el marco que se indican y, en la medida que el trabajo se define se incorporan pasajes del texto, figuras, datos u otro material de las obras de los demás, de los cuales el que suscribe ha obtenido los permisos necesarios;
· se compromete a indemnizar y mantener indemne a la Universidad de Santiago de Chile a partir de los daños o perjuicios que puedan surgir, y solventar los gastos en caso de incumplimiento de cualquiera de las garantías establecidas anteriormente;
· No oponerse a la difusión de la obra; esto correspondiente a todos los medios de distribución y difusión.

Los términos de copyright están indicadas en la Ley de Derecho de Autor y Derechos Conexos, Ley 17336 y todas sus  regulaciones de la República de Chile.

En el caso de que el trabajo anterior no sea aceptado, no publicado o retirada por el autor antes de la aceptación por la publicación, la presente garantía se convierte en nula y sin efecto, y el trabajo presentado no se devuelve al autor o autores.


Firman este formulario los autores. Dando confirmación que la información presentada es correcta y se comprometen a dar cumplimiento a todas obligaciones y garantías emanadas del mismo:
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